

# Snipeři se v Praze neztratili

Jeden z největších florbalových turnajů v České republice – Prague Floorball Cup 2024 se konal v květnu v Praze. Třebíčští snipeři rozhodně nebyli na turnaji nováčkem a letos se ho zúčastnily prakticky všechny kategorie klubů, od přípravky, elévů, mladších a starších žáků až po dorostenky a dorostenky. Celkem se do Prahy vydalo 95 sniperů.

## Přípravka

Nejmladší Snipeři vyrazili na velký turnaj s velmi mladým týmem, účastnili se i dva hráči ročníku narození 2018. Navíc, po nahlášených onemocněních a nevelkém zájmu, jelo jen šest hráčů. Přesto byl jejich výkon více než úchvatný a každý soupeř nastupoval s respektem.

Hrálo se na dvě osmiminutové poloviny a zejména v prvních polovinách se dostávali nejmladší Snipeři do vedení. Bohužel nízký počet hráčů a únava způsobily, že častější než výhry, byly prohry o gól nebo o dva.

Přesto malá brankářka sklízela obdiv u zahraničních soupeřů, kteří nechápali, co vše je schopná chytit. Celkem se hrálo šest zápasů, tři proti českým soupeřům a tři proti zahraničním z Polska a Ukrajiny. Celkem se nejmladší tým ve své kategorii nestal respektovaným týmem kvůli výsledkům, ale hlavně kvůli hernímu nasazení.

## Elérové

Elérové vyrazili v devíti členné sestavě. Hrál se trojkový florbal a v Praze na ně čekalo v dané kategorii dalších 22 týmů z celé republiky. V základní skupině třikrát soupeře porazili 3:2 Butschis Praha, 4:3 Kanonýry z Kladna a 5:2 Prague Tigers. Dva týmy byly bohužel lepší a elérové prohráli 1:3 s Chomutovem a 0:4 s Panthers Praha.

Díky třetímu místu ve skupině nastoupili proti Gepardům Brno v boji o celkové deváté místo v turnaji. Opět byl vidět velmi vyrovnaný souboj, který nakonec vyšel nejtěsnějším rozdílem 3:2 vítězně pro soupeře.

Šest náročných zápasů, dvě hodiny florbalu čistého času během dvou dnů zvládli kluci výborně a rozhodně neudělali v Praze klubu ostudu.

## Mladší žáci

Na turnaj mladší žáci vyrazili společně s chlapci z Okříšek a Kněžic a chtěli se pokusit o zárazk a turnaj vyhrát. V prvním zápase narazili papírově na nejslabšího soupeře FBC Přerov. Zápas byl nervózní, kluci hráli v nejlepší hale na turnaji a mohli zažít zkušenosti na superligovém povrchu.

Zápas začali dobře a šli do vedení, soupeř ale rychle srovnal a skóre se neustále přelávalo ze strany na stranu. Až čtyři minuty před koncem se podařilo uskočit do tříbrankového náskoku, který už soupeř dokázal jen zkorigovat na 7:5.

Jméno Předvýchř.cz Mladá Boleslav budilo do značné míry respekt. Zápas skončil 5:2 a celý tým měl velkou radost, jelikož věděl, že je čeká postup do play-off. Posledním soupeřem ve skupině byli FBŠ Bohemians. Jednalo o klub s nejlepší mládeží ve skupině.

Soupeře chlapci porazili vysoko 8:2 a ovládli skupinu bez prohry. Ješ-



MEZI STÁLICE trebičských florbalistů patří toto družstvo děvčat.

Foto: archiv oddílu

tě v jeden den je čekal soupeř z Prahy DDM Praha 10 Wizards. Do druhé poloviny za nerozhodného stavu šli kluci s tím, že chtějí udělat všechno pro to, aby vyhráli a postoupili dál.

Jenomže jak už to bývá, 40 sekund před koncem dostali gól na 6:5 a turnaj pro ně skončil už v osmifinále. Až tento zápas jim dal ty správné zkušenosti do dalších sezón.

## Starší žáci

Tým starších žáků odcestoval do Prahy s 19 hráči, včetně brankářů. Cílem trenérů bylo, aby se protočili všichni hráči a rozložily se síly, protože se očekával dlouhý turnaj s těžkými soupeři. Hned první utkání to potvrdilo a Snipeři se utkali s týmem FbC Hradec Králové.

I když trebičští hráči byli aktivnější, tak utkání bylo velmi vyrovnané a o dělbě bodů rozhodli rozhodčí nepřesným výrokem, kdy neuznali branku Třebíče. Konečný výsledek 1:1 vzbuzoval obavy, že o postupujícím do play-off skupiny A rozhodne rozdíl ve skóre.

Ve druhém zápase čekal na Snipeře soupeř nejtěžší v podobě Bohemians Praha. I když se Sniperům povedl úvod a vedli 2:0, tak nakonec po velké bitvě prohráli 3:5. Na starší žáky ještě čekal tým FA Mladá Boleslav, kdy každý očekával vítězství Sniperů a jen se řešilo, jakým rozdílem se podaří soupeře porazit. Nakonec se jednalo o těsný výsledek 4:3 pro Třebíč a bylo jasné, že je čeká play-off skupiny B.

Prvním soupeřem v play-off, který se Sniperům postavil, byl tým Olymp Praha, který Snipeři porazili 2:0. Čtvrtfinálovým soupeřem Třebíče byl tým Karlových Varů a utkání bylo podobné předcházejícímu. Třebíč byla aktivní a tvořila, ale narázela do pevné obrany soupeře.

I tentokrát Snipeři rychle vedli, ale při přesilové hře si nechali dát branku a nerozhodný stav vydržel až do poslední minuty, kdy trebičští hráči zúročili drtivý tlak a postoupili do semifinále.

Tam na ně čekal soupeř z Polska – Nowy Targ. Tentokrát v utkání Snipeři rychle prohrávali, ale svou nátlakovou a aktivní hrou soupeře drželi na jejich obranné půlce a utkání otočili ve svůj prospěch. Konečný výsledek vyzněl 4:3 pro Třebíč, a tak se Snipeři mohli těšit na finálové utkání se Štíry z Čes-

kých Budějovic.

Finále začalo opět velkou aktivitou ze strany Třebíče, ale největším soupeřem hráčů Třebíče na turnaji byla nemožnost v zakončení, kdy se na každou branku neúměrně nadřeli. Utkání otevřel proměněným trestným střelením Vojta Fila a Třebíč vedla, nicméně v oslabení soupeř vyrovnal. Stav 1:1 vydržel prakticky až do konce utkání.

Bohužel druhou branku inkasovala Třebíča i přes mohutný nápor a hře bez brankáře nedokázali hráči Třebíče další branku vsítit, a tak se museli spokojit s druhým místem. Každopádně za odvedené výkony si hráči starších žáků zaslouží uznání a respekt, protože

ze sebe odevzdali maximum a bylo vidět, jak při náročném programu rozhodují opravdu maličkosti.

## Dorostenci

Dorostenci se zúčastnili Pražského turnaje potřeť v řadě a tento turnaj si stanovili jako vrchol uplynulé sezóny. V dorostenecké kategorii bylo celkem 20 týmů a v základní skupině E čekali soupeři Orca Krnov, FBC Ostrava a Tigers Praha. V základní skupině získali šest bodů a umístili se na druhém místě. Toto druhé místo zaručilo účast v play-off A a díky nejlepšímu skóre postup přímo do čtvrtfinále, kde po výborném výkonu prohráli s Kladenským Kanonýry až na samostatné nájezdy 1:2, a skončili tak na celkovém 5. místě.

## Dorostenky

Na turnaj PFC se dorostenky vrátily po roce a navázaly na premiéru z loňska. Poprvé však vyrazily ve spolupráci s oddílem TJ Centropen Dačice, který zapůjčil tři hráčky. Sestava měla kompletní tři lajny srovnatelné úrovně, včetně gólmanky.

V základní skupině jsme narazili na čtyři těžké, ale hratelny soupeřky. Nakonec to znamenalo kvalifikaci ze čtvrtého místa tabulky do Play-off B. Tam dívky čekal srovnatelný soupeř Panthers Praha. Do důležitého zápasu se nedokázaly zkoncentrovat a přišla prohra 0:5 a konec v turnaji. Za nasazení si ale zaslouží uznání.

## Gladiator všechny prověřil



DVĚ závodnice z Třebíčka, které zdárně absolvovaly závod GLADIATOR RACE se startem a cílem na Podzámecké nivě. Markéta Zušťáková (stojící vlevo) ve své kategorii 40-49 let doběhla na pátém místě a celkově skončila 118. Jana Bářnová (sedící) zaostala o čtyři místa a celkově jí patří 150. místo. Obě si pochvalovaly, že se zejména v předvečer startu na něj dobře připravily. Celkem se na start vydalo zhruba 700 osob.

Foto: Antonín Zvěřina